

Городская газета

№ 147 (16777) Четверг, 7 августа 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ПОВСЕДНЕВНЫЕ ДЕЛА И ЗАБОТЫ

«НАКАЛИЛСЯ добела телефон» - так коротко можно охарактеризовать результаты вчерашней «прямой линии», которую проводил глава городской администрации Г. В. Коняхин. Звонить начали еще до объявленного времени, а уж после 17 часов телефон не умолкал ни на секунду. Горожан волновали вопросы и личного, и общественного характера: трудоустройства, экономики, борьбы с коррупцией, выплаты зарплаты, подготовки к зиме, обслуживания ветеранов, выплаты детских пособий и т. д. Некоторые вопросы были решены сразу же, другие - поставлены на контроль. Корреспондент газеты присутствовал при разговоре, и подробный отчет о «прямой линии» будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.

В КОНЦЕ прошлого месяца Г. В. Коняхин посетил ряд объектов социального назначения. Он побывал в манеже спортивной гимнастики, зале атлетической гимнастики, строящейся кожно-венерической больнице и частично недостроенном жилом доме по улице Орджоникидзе. На всех объектах существуют немало проблем, связанных с финансовыми затратами. Так, зал атлетической гимнастики из-за аварийного состояния временно закрыт, ребятам приходится заниматься в другом, неприспособленном помещении. Вопрос о капитальном ремонте или закрытии зала будет решаться позднее. Во дворе дома по улице Орджоникидзе мэр встретился с жителями, выслушал их просьбы и предложения. По результатам обзета даны указания по принятию оперативных и действенных мер.

ХОД ПОДГОТОВКИ к зиме находится под постоянным контролем главы администрации Г. В. Коняхина и соответствующих служб. Так, на недавнем совещании о проделанной работе отчитались руководители МП «Энергетик», УККТС, ОАО «КСК». Намечены меры по форсированию работ, особенно на котельных города.

РАСПОРЯЖЕНИЕм главы администрации Г. В. Коняхина создана комиссия по проверке финансово-хозяйственной деятельности ПАТП-1. Необходимость проверки мотивирована многочисленными жалобами работников этого автопредприятия на деятельность администрации. У них вызывает сомнение правильность ведения кассовой документации, расчетов за ГСМ, объемов строительства и списания строительных материалов, обоснованность оплаты труда. Комиссия приступила к работе.

ПРОШЛО СОВЕЩАНИЕ у заместителя главы администрации Л. В. Несубецкой по подготовке и празднованию Дня физкультурника. Отмечается он в предстоящую субботу, и основные торжества будут проводиться на стадионе «Шахтер». В 10 часов начнется спортивно-игровой конкурс юных футболистов. Через два часа померяться силой выйдут богатыри. Они будут состязаться в толкании гири, переносе тяжести и даже перетягивании автомобиля. В 14 часов намечены показательные выступления гимнастов и атлетов, а в 16 часов пройдет матч ветеранов футбола между командами Ленинска-Кузнецкого и Польсаева. В шахматном клубе с 10 часов начнется шахматный турнир среди взрослых и детей. Мероприятий немало, и на совещании были продуманы все детали - с тем, чтобы праздник прошел весело и увлекательно.

ПО СООБЩЕНИЮ пресс-службы администрации Кемеровской области, в территории Кузбасса перечислено 8300 миллионов рублей на финансирование августовской пенсии. Как подтвердила начальник управления социальной защиты населения З. Н. Ковалева, первая сумма поступила и в наш город. Пенсионерам уже роздано 704 миллиона рублей. В ближайшие дни департамент обещал перечислить еще 679 миллионов.

На днях в городском управлении внутренних дел состоялось совещание, посвященное подведению итогов работы за первое полугодие.

Сухой язык цифр говорит о том, что дела с охраной правопорядка у нас в городе обстоят неплохо, во всяком случае, по сравнению с областными показателями и соответствующим уровнем прошлого года. Так, практически на 14 процентов сократился уровень общей преступности и на 56 процентов - уличной. На 16 процентов стало меньше преступлений против личности, в том числе на треть сократились преступления с причинением тяжкого вреда здоровью. На 37 процентов стало меньше грабежей, этому способствовало проведение в осенне-зимний период операции «Колпак», на 8 - краж, в том числе на 4 процента - квартирных.

Одновременно повысилась раскрываемость на 14 процентов (в области - на 6). Теперь она составляет 71 процент. На 16 процентов возросло раскрытие умышленных убийств. На сегодняшний день из 28 не раскрыто лишь одно - заказное убийство директора шахты имени 7 Ноября С. Соколова. Добраться такой эффективности удалось во многом за счет создания группы по тяжким преступлениям. Возглавляет это направление работы заместитель начальника ГУВД С. Юрьев.

В последнее время все большее распространение

АДМИНИСТРАЦИЯ города подвела итоги конкурса предложений к программе «Содействия развитию промышленности» по созданию новых производств, сокращению затрат на муниципальных предприятиях, улучшению экологической обстановки в городе.

На конкурс годано 11 предложений. Они носят самый разный характер. По некоторым из них уже проведена определенная работа. Так, при посещении администрации города электролампового завода рассмотрен вопрос о возможности производства дефицитного оконного стекла. Это предложение было высказано Б. П. Шабуровым. Однако инженерная служба завода предоставила данные о невозможности такого производства по техническим и финансовым причинам.

Борис Павлович работает в энергоуправлении шофером, но чувствуется,

ОЦЕНКА - «УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО»

нение приобретает наркотиков. Если в 1996 году за незаконный оборот наркотиков было привлечено 37 человек, то в этом - уже 81. Изъято в прошлом году 3 килограмма 700 граммов наркотических веществ, а в этом году - 13 килограммов 420 граммов. Причем были изъяты крупные партии опия, исчисляемые килограммами.

Есть положительные сдвиги и в таком виде преступлений, как угоны и кража автомототранспорта. К примеру, последних, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, стало вдвое меньше (областной показатель - 15,9 процента). Если в 1996-м таких случаев зафиксировано 63, то в этом - 30. Достигнуть этих результатов во многом удалось за счет разоблачения ряда криминальных групп, специализирующихся именно на кражах автомобилей. Число краж можно было еще сократить, если бы были созданы, как рекомендует милиция, гаражные кооперативы, огороженные забором и снаженные охраной, наведен порядок с бесхозными гаражами.

Но на совещании больше говорилось не об успехах, а о недостатках в работе милиции. Так, заместитель начальника областного УВД М. Рудников подверг жесткой критике работу службы участковых инспекторов, которых не слышно и не вид-

но, а также милиции общественной безопасности. Особый разговор - подбор кадров в УВД. С начала года уже на четырех работников милиции заведены уголовные дела. «Узким» местом остается борьба с мелким хулиганством. А ведь известно, что от оскорблений бранью до нанесения тяжких телесных повреждений, а то и убийства, бывает всего один шаг. Статистика говорит, что восемьдесят процентов убийств происходит как раз на бытовой почве.

От главы городской администрации Г. Коняхина досталось отделу по борьбе с экономическими преступлениями. В частности, крайне медленно продвигаются дела по раскрытию должностных преступлений, коррупции. Практически всем известно, что процветает рэкет, а мер по борьбе с ним не принимается. Справедливости ради отметим, что в последнее время ОБЭП столкнулся с новыми видами преступлений, не имеющими еще четкой методики механизма расследований. Но это не снимает с него ответственности за быстрое и качественное ведение дел.

Вместе с тем Геннадий Владимирович отметил, что администрация города, предъявляя повышенные требования к милиции, создает и необходимые условия для ее работы. Так, сейчас достраивается новое здание ГАИ.

КОНКУРС ЗАВЕРШЕН

что он душой болеет за родной город и ему не безразлично, в каких условиях мы сегодня живем.

Еще на одну социальную и санитарно-эпидемиологическую проблему обратила внимание администрации города О. И. Новоселова.

Это открытие общественных туалетов. Сегодня в городе практически не действуют туалеты во всех общественных учреждениях: поликлиниках, кинотеатрах, столовых, кафе и т. д. Необходимо строительство или открытие общественных туалетов, особенно в напряженных местах: в центре, микрорайоне, в районе Спасстанции, на рынке и т. д., а также «открыть» закрытые. С ростом благосостояния мы все дальше уходим от культуры и цивилизации.

Для улучшения экологической обстановки на городских котельных предлагают свою продукцию коллектив завода полукоксования, их разработки будут рассмотрены руководством комитета по жилищно-коммунальному хозяйству.

Инициатива и творческое отношение к делу отмечают предложения предпринимателя из г. Польсаева Б. А. Рубцова. Особенно ценно то, что он видит перспективы в производственном производстве, его возрождении и развитии. Таким людям необходимо оказывать поддержку и использовать их творческие возможности на благо города.

И. А. Наливаева предложила идею получения глазури для облицовочных плиток из стеклобоя, технология разработана в

Принято решение о передаче под городское УВД пятиэтажного общежития по улице Ломоносова, 6. В перспективе планируется провести ремонт здания отделения милиции в районе шахты имени 7 Ноября и создать рядом медвытрезвитель, отвечающий всем необходимым требованиям.

Мэр подарил милиции специальный автомобиль, снабженный полиэтиленовыми мешками для перевозки трупов и видеокамеру «Панасоник-3000». Более того, впервые в истории города один из сотрудников милиции премирован за безупречную службу личным автомобилем. Владельцем «девятки», ранее принадлежавшей горадминистрации, стал командир отделения патрульно-постовой службы Алексей Семенов. Этот человек не только исправно исполняет с 1982 года свой служебный долг, но и, являясь мастером спорта по рукопашному бою, занимается боевой и физической подготовкой роты ППС, принимает участие в спецоперациях.

В итоге совещания работа городского УВД оценена на «удовлетворительно». Впрочем, завтра состоится внеочередная сессия городского Собрания, посвященная вопросам правопорядка. Что еще скажут о работе милиции депутаты?

И. ЧИКУРОВ.

Московском химико-технологическом институте. «Эта идея придумана не мной, но уже три года она сидит у меня в голове и думаю, что она как раз пригодится для нашего города», - так заканчивает свое предложение Ираина Ананьевна.

Конкурс закончен. Подведены итоги, награждены победители. Первые премии решено не присуждать, третьей премией в размере 500 тыс. руб. награждается Б. П. Шабуров, поощрительными премиями в 200 тыс. руб. отмечены предложения И. А. Наливаевой и О. И. Новоселовой.

Администрация города благодарит всех принявших участие в конкурсе за предложения и, самое главное, за их неравнодушное, творческое отношение к жизни и к городу, в котором мы все живем.

О. СИЛАКОВА.
Зам. начальника управления экономики.

РЕФОРМА ИДЕТ ПОЭТАПНО

Депутаты городского Собрания утвердили представленные администрацией новые тарифы на вывоз бытовых отходов, которые введены с 1 августа. Это уже крупное решение в рамках коммунальной реформы. Работа по ее реализации идет планомерно и поэтапно.

А начиналось все еще в 1993 году, когда было принято правительственные постановление N 935 «О переходе на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг и порядке предоставления гражданам компенсаций (субсидий) при оплате жилья и коммунальных услуг». В этом документе предусматривался поэтапный переход на новые условия, рассчитанный до 1998 года. Здесь же определялся по годам предельный уровень платежей граждан (в процентах к затратам на содержание жилья и коммунальные услуги).

Актуально!

На основании постановления администрации города установила для населения с мая 1994 года тарифы на уровне 20 процентов от экономически обоснованных затрат.

Последний раз тарифы менялись в октябре 1995 года, достигнув уровня 40 процентов затрат. В частности, тарифы на водопотребление для предприятий были увеличены, а для населения остались на прежнем уровне.

Однако, несмотря на принятые меры, до сих пор не обеспечиваются минимальные стандарты качества обслуживания, не создан реальный механизм стимулирования ресурсосбережения. Продолжает нарастать износ основных фондов, снижаются надежность и устойчивость систем инженерного обеспечения. Для решения этих вопросов и должно быть ускорено проведение реформы в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Поэтому в апреле текущего года президент РФ подписал Указ N 425 «О реформе жилищно-коммунального хозяйства в РФ». Разработана концепция ее реализации, учитывающая все недочеты прошлых лет. Концепция предусматривает единственный способ преодоления кризиса - изменение самой системы финансирования, то есть переход от бюджетного дотирования отрасли к оплате потребителями жилищно-коммунальных услуг в полном объеме. Разумеется, при этом должна обеспечиваться социальная защита малоимущих семей. Другое важное направление - экономическое стимулирование качества обслуживания. И если на предыдущем этапе реформирования жилищно-коммунального хозяйства увеличение доли затрат, локируемых за счет платежей населения, происходило в основном путем повышения тарифов, то теперь упор сделан на снижение издержек производителей услуг.

В связи с этим управление экономики администрации ведет целенаправленную работу по пересмотру тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Анализируется уровень затрат, детально рассматривается их эко-

номическое обоснование. Окончательные решения выносит по нашему представлению городское Собрание.

Первым делом были утверждены тарифы на водопотребление и канализование. Учитывая всю сложность нынешнего социального положения, мы оставили на прежнем уровне размеры платежей для населения. С 1 июля они составляют 30 процентов от экономически обоснованных затрат по МП УВКХ. Концепция же предусматривает 35-процентный уровень. Для промышленных предприятий тариф не изменен, а для коммунально-бытовых даже снижен на 26,1 процента, что даст 9-процентное снижение затрат на производство одной гигакалории теплознергии.

Затем городское Собрание установило с 1 августа новые тарифы на вывоз бытовых отходов. Населению эта услуга обойдется в 11380 рублей на один кубометр, а предприятиям - в 14600 рублей без учета налога на добавленную стоимость. Тарифы снижены соответственно на 25,1 и 19,3 процента, что говорит о требовательном подходе к фактическим затратам на оказание услуг.

Однако нам с вами надо уже сегодня быть готовыми к тому, что с нового года тарифы будут вновь пересмотрены. Согласно концепции реформы, доля платежей населения при покрытии затрат на все виды жилищно-коммунальных услуг должна составить 50 процентов. При этом максимально допустимая доля собственных расходов граждан на оплату жилья и услуг не может превышать 18 процентов совокупного семейного дохода.

Новшеством станет переход на договорные условия предоставления жилищно-коммунальных услуг населению, а также заключение в письменной форме договоров найма жилья государственного и муниципального фонда. Необходимым шагом будет повсеместная установка приборов учета расхода воды. Сделать это надо на каждом предприятии и в каждой семье, чтобы платить именно за то, что потребили.

Реформа рассчитана на период до 2003 года. Срок немалый, но за это время должна быть проведена коренная перестройка отношений во всей коммунальной сфере. В обязательном порядке будут контролироваться тарифы на услуги, применяться методы антимонопольного регулирования, дифференцироваться ставки оплаты жилья в зависимости от его качества и социальных норм. То есть проводится единая политика, в центре которой - конкретный потребитель. Его интересы будут защищаться в первую очередь.

Л. СМЕХУН.

Заведующая отделом контроля цен и тарифов.

БЕДСТВЕННОЕ положение Ленинск-Кузнецкого троллейбусного управления общеизвестно. Троллейбусы отходили по несколько сроков, практически каждую машину можно с чистой совестью списывать в утиль. Многие километры контактной сети требуют замены. Да и основная база - сплошные «дыры».

Казалось бы, здесь медной копейки днем с огнем не найдешь. И то правда, зарплату рабочим в 1996 году в последний раз отдали за июль. Нищета да и только.

А по городу упорно ползли слухи, что директор предприятия А. А. Кадуров сорит деньгами. Автотранспорт покупает, многомиллионную офисную мебель, в Москву зачастии.

Дошли сигналы до предыдущей администрации города. И удивились здесь. Троллейбусное управление - предприятие муниципальное, полностью финансируется из бюджета. С руководителем заключен контракт, где четко оговорено, что он должен делать, а чего не должен, куда и сколько имеет право тратить, что касается командировок, то центны и уровни. Для промышленных предприятий тариф не изменен, а для коммунально-бытовых даже снижен на 26,1 процента, что даст 9-процентное снижение затрат на производство одной гигакалории теплознергии.

Была организована проверка. И многие факты подтвердились. Но тут прошли выборы, городская администрация сменилась. И, естественно, первые несколько недель у нового руководства ушло на знакомство с делами города, так сказать, на вхождение в курс.

За подержанный автомобиль троллейбусное управление заплатило 160 миллионов. Новый обошелся бы в два раза дешевле.

А коллектив троллейбусного управления вспомнился: люди решили, что новая власть «похоронила» результаты проверки. И к главе администрации пришла делегация от коллектива профкома предприятия. Кадуров же к тому времени подал заявление об уходе по собственному желанию. Но никто не собирался отпускать его на все четыре стороны, пока деятельность его не будет досконально проверена. Делегаты уложили на этот счет, а материалы проверки были уточнены и переданы в следственные органы. Директор троллейбусного управления приказом вышестоящей инстанции смщен с поста с формулировкой: «За нецелевое использование бюджетных средств».

Каковы же были выявленные факты, коль скоро стали они основанием для разбирательства следственными органами? Среди них действительно немало любопытного.

Как мы знаем, за проезд в троллейбусе следует платить. И пассажиры платят. А за месяц в кассе предприятия набегало, таким образом, до трехсот миллионов рублей. А если точнее, только за 1996 год кондуктора привезли с линий 3825,1 миллиона.

Кое-что подбрасывал и городской бюджет. Всего доход предприятия за минувший год составил 4806,5 миллиона рублей. И только около 57 процентов из этих денег было направлено на выдачу заработной платы.

Были у предприятия, конечно, другие текущие расходы. Но их мы касаться не будем. Скажем только о том, что без чего однозначно можно было и нужно было обойтись.

Вот выдержка из «Сводного

акта по проверке финансового состояния и целевого использования бюджетных средств в муниципальном предприятии «Производственное троллейбусное управление»: «Сплошной проверкой кассовых документов выявлены нарушения инструкции ЦБ РФ N 40 от 22.09.93 «Порядок ведения кассовых операций в РФ», в расходных кассовых ордерах не указываются данные документа, удостоверяющие личность получающего; не соблюдается порядок получения сумм в подотчет и отчета по ним: практикуется выдача сумм в подотчет в виде авансовых платежей».

Как явствует из документов,

мочивал.

Много чего обнаружила проверка финансовой деятельности троллейбусного управления. В частности, в нарушение контракта к указанной там сумме А. А. Кадуров почти столько же самовольно принял плюсовал к своему месячному окладу. А в первом квартале текущего года было допущено превышение в 4,5 раза. Должностные оклады руководителям и специалистам устанавливались произвольно, без учета нормативных документов. Аттестация работников предприятия не проводилась. И так далее, и так далее...

В результате всех выявленных нарушений сумма нерационального расходования бюджетных средств составила 2156 миллионов рублей. Будет ли взыскана эта сумма с А. А. Кадурова, как предлагает комиссия, проводившая проверку, или из иных источников, установят следствие и суд. Одно ясно: этих денег на счету предприятия нет. Долги по заработной плате составляют около 2 миллиардов рублей. Троллейбусный парк требует обновления.

Короче говоря, новый директор троллейбусного управления В. В. Логунов принял на свои плечи очень сложное хозяйство. А городская администрация взяла предприятие под строгий контроль и ответственность. Организационная и частично финансовая помощь уже ощущается. Людям выдана зарплата за апрель и май. Деньги на это идут с выручки. Долги за предыдущие восемь месяцев будут гаситься постепенно. У предприятия пока просто нет таких средств.

Не бывает весть какие перемены, но коллектив уже почувствовал: повеяло свежим ветром. Появилась надежда на лучшее. И что же? Увеличилась выручка за пассажироперевозки. В мае кондуктора сдали в кассу 199 миллионов рублей, в июне - 238 миллионов, а в июле - 331.

- Частично помогло то, что мы перестали выдавать предприятиям проездные билеты под взаимозачеты, - говорит В. В. Логунов. - Имеющийся в собственности троллейбусного управления небольшой автобусный парк задействован на подвозке людей к дачным массивам.

«Золотой дождь» на троллейбусное управление не посыпается, ему неоткуда взяться. Коллектив будет медленно и трудно вставать на ноги.

Оклад начальника - в четыре раза больше допустимого. Вот это размах!

В городской администрации разрабатывается программа по приведению предприятия к нормальным условиям работы. Кое-что уже сделано в последнее время. Автобусный парк предприятия пополнился за счет одного «ПАЗика». На днях на территории промбазы открылась стоянка. Мелочи вроде. Но ведь это - только первые шаги на пути к становлению. За ними последуют новые. И так, шаг за шагом, основное пассажирское предприятие города надеется выйти из упадка и стать рентабельным.

А городские власти постараются сделать все возможное, чтобы помочь ему в этом.

В. ЛАЗУРИН.

Заведующий отделом городской администрации.

В. СЕРГИЕНКО.

Корреспондент «Городской газеты».

ТРОЛЛЕЙБУС ЗАЕХАЛ В КЮВЕТ

У КОГО ДОЛГИ ПЕРЕД ПЕНСИОНЕРАМИ

Распоряжение администрации

г. Ленинска-Кузнецкого от 24.07.97 N 521

Во исполнение решения Временной чрезвычайной комиссии при Президенте РФ от 26.12.96, распоряжения администрации Кемеровской области от 13.06.97 N 486-р, а также учитывая задолженность в Пенсионный фонд, неудовлетворительное состояние с выплатой пенсий в городе:

1. Руководителям предприятий, организаций всех форм собственности принять меры по безусловному отчислению текущих страховых взносов, сокращению задолженности в Пенсионный фонд согласно плановому заданию по сбору страховых взносов в Пенсионный фонд (приложение 1).

2. Утвердить мероприятия по снижению просроченной задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд (приложение 2).

3. Рекомендовать отделению Пенсионного фонда по г. Ленинску-Кузнецкому еженедельно информировать администрацию города о ходе перечисления страховых взносов предприятиями, организациями, ежеквартально - лицами, занимающимися индивидуальной трудовой деятельностью.

4. Отделу по приему граждан и работе с населением (Молодцова Н. С.) опубликовать данное распоряжение в «Городской газете» для принятия мер к должникам.

5. Контроль за выполнением распоряжения возложить на главу администрации Г. В. Коняхина.

Г. КОНАХИН
Глава администрации.

Приложение N 1 к распоряжению
главы администрации
от 24.07.97 N 521

СПИСОК

плательщиков, имеющих просроченную задолженность
за 1-й квартал 1997 г.

Величина задолженности от 100000000 рублей.

Рег. номер	Плательщик Наименование	Задолженность, в млн. руб.			План сбо- ра страх. взносов ежемес. в млн. руб.
		всего	в т.ч. взносов	из них просроч.	
00001	10 - Ленинск-Кузнецкий Ленинскшахтоустрои	6610	3371	3296	190
00016	ПСУ	1656	836	798	72
00019	ПАТП-1	2404	1270	1083	360
00022	Автоколонна 1337	10381	3096	2973	250
00027	Кольчугинская а/б	4345	954	930	46
00029	«Автомобилист»	3402	1870	1731	274
00034	шахта имени Кирова	14487	5576	4416	2200
00037	ш/у «Кольчугинское»	34864	13853	13197	1312
00040	шахта имени 7 Ноября	63390	17898	17056	1614
00043	шахта «Комсомолец»	10937	10786	9709	1800
00045	шахта имени Ярославского	21586	11152	10449	1162
00048	АООТ «Крок»	8349	2924	2708	408
00050	ПТУ	6895	3890	3598	534
00052	УМДРГШО-1	1718	982	913	160
00055	УМДРГШО-2	4808	1756	1638	224
00057	УККиТС	13113	3595	3242	612
00059	УВКХ	8211	3353	2994	692
00061	«Сиб-Дамель-Новомаг»	4325	1848	1733	200
00062	ЛКШСУ	6239	1736	1642	172
00063	УПР по проф. и рекультивации	2146	862	779	152
00065	ЛССУ	377	289	237	98
00066	Энергосупраление	2021	1076	987	172
00070	Завод ЖБИ	1726	699	646	102
00071	Завод ШПО	446	364	327	66
00072	УМТС	642	504	395	202
00075	Психиатрическая больница	358	310	248	122
00077	УПР здравоохранения	6042	2185	1735	874
00082	завод «Кузбассэлемент»	49248	12299	11807	932
00086	ИКСК	25450	7377	7167	432
00088	фабрика «Одежда»	7410	1664	1623	76
00090	ОЗРБ	4411	897	885	24
00092	ОЗСБ	661	345	336	22
00094	ТОО «Ленинскмебель»	1380	580	551	68
00096	ПТБПХ	566	284	267	30
00103	Гормолзавод	1491	682	657	46
00105	Элеватор	154	142	128	30
00106	Мясокомбинат	330	227	228	-
00111	Ленинск-Кузнецк ТРП	1326	408	397	28
00114	завод «Железобетон»	3067	939	906	70
00117	ЕШПУ	8725	2479	2444	70
00119	СДРСУ-7	1398	494	483	26
00121	Электромамповский з-д	4753	1092	1053	72
00124	ГорэлектроСеть	708	517	400	226
00125	УЧР УН1612/42	1168	232	167	81
00127	Троллейбусное упр.	3554	1698	1614	162
00154	МПТЖХ	15439	8379	7832	1450
00177	Спецавтотеххозяйство	904	542	462	108
00181	Вагонное депо	4628	2692	2403	580
00188	Горно	3173	1762	1320	940
00200	МДЭП	1116	435	415	40
00223	«Металлист»	1385	525	488	76
00268	СМП-622	5904	2163	2061	192
00301	ООО «Природа»	1126	438	423	20
00354	Горвоенкомат	202	125	113	2
00404	АООТ «Техсвязь»	893	371	309	105
00585	ЧП «Универсал»	901	310	311	-
00704	ГРП Ленинская	1601	742	679	122
00797	Упр. соцзащиты	868	382	289	150
00837	МПП «Энергетик»	545	244	192	110
00843	завод полукоксования	541	534	418	247
00913	ООО «Наш дом»	748	546	386	309
00947	ГНКЦ охраны здоровья	1924	1029	772	480
00966	Обувная фабрика	246	123	117	14
01009	ТОО «Ревар»	289	129	127	43
01041	Центр соцпомощи населения	419	322	297	49
01054	МСО	1376	642	637	12
01114	ТОО «НД-Стройсервис»	284	192	166	50
01137	ООО «Инженер»	2584	1679	1652	158
01140	ООО «Шахтогородчик»	1569	980	898	145
01168	АОЗТ «Трикотажница»	369	204	193	23
	Итого			143577	21870

Л. ЛОГУНОВА.

Главный уполномоченный отделения Пенсионного фонда по г. Ленинску-Кузнецкому.

МЕРОПРИЯТИЯ по снижению просроченной задолженности по отраслевым взносам в Пенсионный фонд

№ пп	Мероприятия	Срок исполнения	Ответственные
1.	Подготовить материалы для рассмотрения по предприятиям-должникам на заседаниях чрезвычайной комиссии (согласно графику)	июнь-июль по мере рас- смотрения	отделение ПФ
2.	Продолжить работу по зачетным схемам путем заключения договоров с фирмами (через ОПРФ), по расчетам векселями коммерческих банков	июль	отделение ПФ, руководители предприятий
3.	Продолжить работу по заключению соглашений с ОПРФ на поэтапное погашение задолженности до конца 1997 с приостановкой начисления пени	июль	отделение ПФ, руководители предприятий
4.	Провести оргработу по заключению соглашений о погашении задолженности предприятий перед ПФ путем передачи продуктов питания или товаров первой необходимости пенсионерам (с их согласия), оплаты коммунальных услуг	июнь-июль (по графику)	отделение ПФ, УСЗН, руководители предприятий, комитет по ЖКХ и строительству горфо администрации, отделение Федерально-го казначейства, АО «Ленин- скоголь», пенсионный фонд
5.	Совместно с администрацией города, АО «Ленинскоголь» обеспечить полное поступление страховых взносов в ПФ от сумм, поступающих в город из федерального бюджета для выплаты зпплаты работникам бюджетной сферы и угольной отрасли	постоянно	ОПФ Логунова Л. Я., зам. главы администрации Несубецкая Л. В.
6.	Рассмотреть возможность централизованного отчисления средств на счет УСЗН для немедленной выплаты пенсий. С этой целью подготовить письма на ОПФ по Кемеровской области.	июнь	ОПФ Логунова Л. Я., зам. главы администрации Несубецкая Л. В.
7.	Провести совещание с руководителями угольной отрасли, отделения Федерального казначейства по заключению соглашения по данному вопросу	июнь	горфинотдел Юрочкина В. М., отдел Федерально-го казначейства, Майер Л. М., ОПФ Логунова Л. Я., ГНИ Катин Е. П., управляющие банками
8.	Ужесточить контроль за своевременным зачислением страховых взносов от предприятий на счета ПФ коммерческими банками. При исполнении Инкассовых распоряжений руководствоваться строго очередностью платежей. О фактах нарушений информировать администрацию города, ОПФ, прокуратуру.	постоянно	отделение ПФ Логунова Л. Я., администрация ГНИ
9.	Подготовить предложения областному ПФ по расширению списка должников, имеющих возможность финансировать управление СЗН (прямое финансирование)	июнь	отделение ПФ Логунова Л. Я., администрация ГНИ
10.	Ужесточить контроль за регистрацией предпринимателей, предприятий, организаций всех форм собственности в ПФ. С этой целью: - направлять копии решений о регистрации в ГПФ - не выдавать свидетельств без регистрации в ГПФ - не принимать в ГНИ балансовые отчеты без заключения городского отделения ПФ в части уплаты страховых взносов.	постоянно	отделение ПФ ГНИ, отд. ФСНГ
11.	Систематически рассматривать по предложению ПФ, предприятия, организации, предпринимателей, не отчитывающихся как в Пенсионном фонде, так и в ГНИ более 3-х месяцев, принимать оперативные меры по повышению платежной дисциплины, отмене решений о регистрации согласно действующему законодательству	ежеквар- тально	отделение ПФ ГНИ, отд. ФСНГ
12.	Ужесточить требования к ликвидационным комиссиям за погашение долгов в ГПФ, не допускать рассмотрения ликвидационных балансов без участия ПФ, не ликвидировать предприятия или не принимать решения об изменении формы собственности без		



УЛИЦАМ – ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 24.07.97 N 524

Для приведения улиц города в порядок, отвечающий санитарным требованиям:

1. Закрепить участки улиц за предприятиями и организациями всех форм собственности для постоянного содержания согласно приложению.

2. Руководителям предприятий и организаций всех форм собственности:

2.1. Обеспечить своевременную очистку улиц от мусора, грязи, снега, производить скашивание газонов, обрезку деревьев и кустарников, приводить в порядок имеющиеся ограждения по безопасности движения и т. д.

2.2. Назначить ответственных за выполнение благоустроительных работ на закрепленных участках.

3. Гражданам, имеющим домовладения на праве личной собственности, арендаторам, тorgующим организациям, владельцам коммерческих киосков и т. д. производить текущее содержание территорий по всем видам благоустроительных работ в длину - до границы с соседним участком и в ширину - до середины дороги.

4. Городскому управлению внутренних дел (Ляшенко В. Г.):

4.1. Обеспечить работу инспекции по исполнению административного законодательства и участковых инспекторов с населением по наведению санитарного порядка в частном секторе.

4.2. Представлять информацию о проделанной работе еженедельно в отдел по приему граждан и работе с населением (Молодцова Н. С.).

5. Начальнику УВД Ляшенко В. Г. доложить

на президиуме коллегии 25 августа о работе участковых инспекторов по выполнению распоряжения администрации по благоустройству и санитарному содержанию территории города.

6. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на и. о. председателя комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству Черепанова Ю. В., на заведующего административно-мобилизационным отделом

нением данного распоряжения возложить на и. о. председателя комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству Черепанова Ю. В., на заведующего административно-мобилизационным отделом

Доровенко А. Л., начальника инспекции по исполнению административного законодательства Драгунова Е. А.

Г. КОНЯХИН.
Глава администрации.

Приложение 1 к распоряжению главы администрации от 24.07.97 N 524

СПИСОК

улиц, закрепленных за предприятиями и организациями всех форм собственности по их содержанию

- | | |
|---|---------------------------------|
| 1. ул. Чекмарева, Угольная, Чехова, Кирпичная, Капитальная | АООТ «Шахта им. Кирова» |
| 2. ул. Маресьева, ул. 7 ноября, ул. Абая | АООТ «Шахта им. 7 Ноября» |
| 3. ул. Комсомольская, Кавказская, Ватутина | АООТ «Шахта «Комсомолец» |
| 4. пр. Кирова (от ул. Шевцовой до АООТ «Ленинскоголь», дорога от магазина N 11 до п. Крестьянка | АООТ «Шахта им. Ярославского» |
| 5. ул. Спасская (четная сторона) | ОВГСО |
| 6. ул. Спасская (нечетная сторона) | з-д ШПО |
| 7. ул. Крупина | АО «Завод «Кузбассэлемент» |
| 8. ул. Григорченко | АО «Ленинский молочный завод |
| 9. ул. Зорина | ПТТ «Ленинскмебель» |
| 10. ул. Прокопьевская | ЛШСМУ-3 |
| 11. ул. Садовая | МП САХ |
| 12. пр. Текстильщиков | АО «КСК» |
| 13. ул. Суворова (от ГУМа до ул. Коростылева) | АОО ПАТП «Автомобилист» |
| 14. ул. Суворова (от ул. 7 Ноября до Комсомольской автобазы) | АООТ «Комсомольская автобаза» |
| 15. ул. Гагарина, ул. Орджоникидзе | а/к 1337 |
| 16. ул. Жаркинича, внутриквартальные проезды в жилом фонде | МПТЖХ |
| 17. пер. Элеваторный, ул. Белинского | АООТ «Ленинскшахтстрой» |
| 18. ул. Калинина | ПСУ-3 АООТ «Ленинскшахтстрой» |
| 19. ул. Толкинская от ж/д переезд до пр. Текстильщиков | ПКФ «Авто» |
| 20. ул. Магаданская | АООТ «ПСУ» |
| 21. ул. Коростылева | лесной склад |
| 22. ул. Шакурина | ПАТП-1 |
| 23. ул. Пушкина | МП ККИТС, МП «Горэлектросеть» |
| 24. ул. Телефонная | ПТУ |
| 25. ул. Р. Люксембург, ул. Горняцкая | МДЭП |
| 26. ул. Фурманова | УМД РГШО N 1 |
| 27. ул. Коммунистическая (от ул. Ленина до базарной площади) | УМД РГШО N 2 |
| 28. ул. Зварыгина, дорога до ж/д вокзала от пр. Кирова | ст. Ленинск-Кузнецкий-1 |
| 29. ул. Юргинская, ул. Пирогова | ПКФ «Наш дом» |
| 30. ул. Ульяновская | ТОО «Ленинск-Коул-Трейдинг ЛТД» |

Ю. ЧЕРЕПАНОВ.

И. о. председателя комитета по ЖКХ и строительству.

К ЗИМЕ – В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 28.07.97 N 526

В соответствии с распоряжением администрации города от 26.03.97 г. N 193 «О мерах по подготовке жилищно-коммунального хозяйства города к отопительному сезону 1997/98 г.»:

1. Предприятиям произвести ремонт домов:
- 1.1. АООТ «Шахта им. Ярославского» - ул. Толкинская, 10/1, бульвар Химиков, 8/1.
- 1.2. АООТ «Шахта им. Кольчугинское» - ул. Пушкина, 4, 6.
- 1.3. АООТ «Шахта им. 7 Ноября» - ул. Григорченкова, 1, 3.
- 1.4. АООТ «Шахта им. С. М. Кирова» - ул. Пушкина, 68, 80.
- 1.5. УМД и РГШО-1 - пр. Кирова, 112.
- 1.6. ПТУ - пр. Кирова, 110.
- 1.7. АООТ «Шахта «Комсомолец» - пр. Ленина, 53а.
- 1.8. АООТ «Кузбассэлемент» - пр. Кирова, 32, 1086.
- 1.9. АООТ «Сантехмонтаж» - пр. Кирова, 120, Ленина, 29.
- 1.10. АООТ «Ленинскшахтстрой» - ул. Суворова, 12/1, Пушкина, 82.
- 1.11. ПКФ «Наш дом» - ул. Шевцовой, 10, Текстильщиков, 6/1.

2. ЛССУ (Мельгунов Н. И.) закончить работы по строительству магистральных внутриквартальных сетей водопровода 2-й зоны (от 2-го до 3-го гидроузла).

3. УМДиРГШО-2 (Булгаков И. Д.) выполнить наладочные работы и ремонт котельного оборудования на котельных города.

4. Все вышеуказанные работы, связанные с подготовкой к зиме, выполнить к 01.09.97 года.

5. АООТ «Крок» и «Сиб-Дамель Новомаг» обеспечить выполнение заявок, связанных с подготовкой к зиме, вне очереди.

6. УМТС совместно с АООТ «Ленинскоголь» (Малютин В. И.) обеспечить выделение необходимых материально-технических ресурсов исполнителям работ через МПТЖХ, МП УККТС, МП ВКХ в согласованные сроки.

7. МПТЖХ (Литвинов Н. Н.) до 21.07.97 предоставить техническую и сметную документацию подрядным организациям, закрепить ответственных лиц и обеспечить контроль за ходом ведения ремонтных работ.

8. И. о. председателя комитета по управлению ЖКХ и строительству Черепанову Ю. В. организовать контроль и еженедельный доклад руководству администрации о ходе предзимних работ.

9. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации Мамаева Б. М.

Г. КОНЯХИН.
Глава администрации.

МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 30.07.97 N 536

В соответствии с Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», на основании Положения о межведомственной комиссии, утвержденного решением городского Собрания от 26.06.97 г. N 15:

1. Утвердить состав межведомственной комиссии: Доровенко А. Л.

- заведующий административно-мобилизационным отделом, председатель комиссии
- ст. инспектор инспекции по исполнению административного законодательства, зам. председателя комиссии
- инспектор инспекции по исполнению административного законодательства, секретарь комиссии

Члены комиссии: Германова Н. Б.

Емелин Г. П.

Киселева В. А.

Логовая В. М.

Черепанов Ю. В.

Шамсиев Р. М.

- главный архитектор управления архитектуры и градостроительства

- главный врач центра госсанэпиднадзора

- главный специалист финансового отдела администрации

- главный специалист отдела по охране природы и экологии

- и. о. председателя комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству

- председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству

2. Распоряжение от 14.05.96 N 311 «Об усилении правил благоустройства и санитарного состояния территорий города» считать утратившим силу.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заведующую административно-мобилизационным отделом Доровенко А. Л.

Г. КОНЯХИН.

Глава администрации.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный N 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 125 раз в полугодие. Индекс 51915. Тираж 6365

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
обл.,
ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по
вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстра-
ции - 2-07-08, по рекламе и объявлений -
2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут от-
ветственность за достоверность и точность приве-
денных фактов. Редакция может публиковать статьи
в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения
автора.

Газета отпечатана в Ле-
нинск-Кузнецком ППО
(ул. Белинского, 17).

Телефон директора
2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер под-
писан в печать в 17 ча-
сов.

Печать офсетная.
Заказ N 4469
Цена одного экземпля-
ра - 600 руб.